

汲取榜样力量 激发前行动力

市政公司举行庆祝建党101周年表彰会

为庆祝中国共产党成立101周年,进一步弘扬正气、树立标杆,激励广大党员和职工奋战达到全年目标,为全力建设美丽狮城贡献力量,7月2日,沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)隆重举行“庆祝建党101周年暨‘一先两优’‘奋战二季度’表彰会”。



受表彰的员工上台领奖

党建引领见实效

2022年是中国共产党成立101周年,市政儿女满怀豪情、意气风发,用实干拼搏书写担当,以扎实业绩向党的二十大献礼。

7月2日,市政公司隆重举行“庆祝建党101周年暨‘一先两优’‘奋战二季度’表彰会”。表彰会设市政大厦四楼会议室为主会场,市政大厦二楼会议室及基层单位为分会场。市政公司党委领导、党员代表及受表彰人员共70余人分别在不同会场参加了会议,其他党员以钉钉直播形式观看了会议。

伴随着庄严的国歌声,表彰会正式开幕。市政公司党委副书记王汉钲带领大家重温党的历史,回顾党的光辉历程,激励大家凝心聚力,为党的事业不懈奋斗,并

带领全体党员重温入党誓词。在鲜红的党旗旗下,全体党员用铮铮誓言,表达了对党的忠诚和热爱。

市政公司党委书记、董事长吴英彪同志向大会作《2021—2022年度党务工作报告》。

市政公司坚持党建与经营深度融合,找准党建工作与经营业务的结合点、着力点,推动企业高质量发展。针对2022年市政公司承接的涉及沧州多个泵站、小区的雨污分流工程,公司领导立足在建项目,根据施工地点成立了八个临时党小组,以项目部及劳务队党员为骨干,带领施工人员进行做好成本控制、安全文明施工、质量管理等各项工作,让党建与经营业务深度融合,把党建工作和工程建设一起抓,确保

党组织发挥作用,让党旗在工地上高高飘扬。

为实现防疫与施工两不误,市政公司各党支部及所辖单位开展了“全面攻坚 冲刺提效”活动。围绕年度目标,各党支部分析当前面临的问题,找准症结,抓住重点难点,深入研讨解决问题的方法。此外,各党支部还组织了岗位竞赛、技能比武、工程质量评比、查问题提意见座谈会等形式多样的活动。大家绷紧弦、铆足劲,争分夺秒生产施工,出现问题及时解决,取得了防疫与生产经营“双胜利”,在第二季度圆满完成了施工任务。

表彰大会对一年来成绩突出的3个先进基层党组织、22名优秀共产党员和3名优秀党务工作者进行表彰。受表彰的同志依次上台领奖,优秀共产党员代表吴

卫、优秀党务工作者代表张国辉、先进基层党组织代表吴磊分别做了发言。他们结合自身实际工作情况,在加强学习提升能力、立足岗位攻坚克难、奉献社会助人为乐等方面汇报了先进事迹。

表彰“一先两优”(先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者),以标杆为榜样,切实调动起大家工作的积极性、创造性,责任心、事业心,促使全体党员干部以更加高昂的精神状态和更加扎实的工作作风全力画好党建工作与中心工作的同心圆,将党建工作融入中心工作全链条,成为激活企业活力的发展密码,用行动践行初心、用汗水耕耘希望、用奋斗成就梦想,助力市政公司早日实现高质量跨越式发展。

工程建设出佳绩

2022年是市政公司市场化改革年,为了增强企业活力,加快转变经济发展方式,从而推动科学技术和经营管理的进步,促进劳动生产率提高和资源有效利用,市政公司提出市场化改革年的年度活动主题,全体市政员工快速反应、立即行动,大刀阔斧地进行改革,全力推进年度目标实现。

新年一开始,市政公司就以“开局就是决战,起步就要冲刺,转身就抓落实”的状态,全力推进各项工作落实。

市政公司面对承接了涉及沧州多个泵站、小区的雨污分流重点民生工程,项目点多面广,施工体量大、工期紧、困难多,设计、技术及管理施工任务繁重的现

状,市政公司董事长吴英彪统筹部署,带领全体“市政人”做好常规动作、做精自选动作、做优创新动作,全力推进工程建设。

3天的春节假期之后,全体“市政人”迅速回岗,高效推进工程建设。施工现场实行倒班模式,大家始终不忘我的状态投入工作,遇到重要的施工环节,大家就吃住住现场,连续作业,施工现场一派大干快干、争分夺秒的火热景象,项目进度不断刷新。

进入3月份,由于疫情防控需要,各项工程停滞,面对现实,市政公司董事长吴英彪发出“奋战二季度”的号召,市政公司各基层单位及项目人员合力攻坚,职能部门和基层单位主动请缨奋战,抽调近

30名施工技术骨干支援工程一线。

风天雨天、白天黑夜,无论在烈日炎炎的施工现场,还是在机械轰鸣的生产车间,市政公司涌现出了一大批勇于担当、敢于作为的先进楷模,他们用榜样力量不断激励着每一位干部员工,不忘初心,砥砺前行。

表彰大会上,市政公司对“奋战二季度”中涌现出的3个先进集体、7个先进项目部和26名先进个人进行表彰。鲜红的绶带、热烈的掌声,表达了广大职工对先进单位和个人的祝福与赞扬。

第一分公司张鹏作为先进集体代表、盛通设计公司吕英勇作为先进个人代表分别进行了发言,向大家汇报了先进事迹。

迹。

黧黑的脸庞、脱皮的手臂是劳动的见证,顶得住压力、激发出动力是能力的提升,脸上的微笑、身心的舒展是荣誉的嘉奖。市政职工用自己的实际行动再次证明了“特别能吃苦,特别能战斗,特别能攻坚,特别能奉献”的市政铁军精神。

星光不问赶路人,时光不负有心人。一个个先进工作者是市政公司千百个岗位上“市政人”的缩影。在这个熠熠生辉的新时代,他们点燃青春、谱写梦想、星夜兼程,市政公司号召全体干部员工以榜样的标准鞭策自己,用榜样的光芒照亮别人,矢志不渝做好新时代的吹号手,以新成绩隆重迎接市政公司成立65周年。

汲取榜样力量 向全年目标冲刺

成绩来之不易,奋斗伴随艰辛。市政公司党委书记、董事长吴英彪指出,2021年,为庆祝中国共产党成立100年,公司大力开展党史学习教育,从党史中汲取智慧力量,发扬党的光荣传统和优良作风。今年是中国共产党成立101周年,公司将继续从党史中汲取前行力量,坚定理想信念不动摇,用实际行动践行诺言,为实现第二个百年奋斗目标不懈努力。

吴英彪强调,今年上半年公司面对疫情防控和工程工期紧、任务重、难度大的严峻形势,公司全体职工毫不畏惧、迎难而上、砥砺前行,施工中出现问题及时沟通解决,经过合力攻坚,圆满完成了

第二季度的施工任务。在紧张的施工中,公司涌现出大批的优秀党员、个人和团队,为推进下半年工作积累了经验、打下了基础,全体职工要学习榜样,在下半年的工作中争做榜样。

为激励全体职工继续奋战全年目标,吴英彪结合公司当前实际情况,对下半年工作提出三点要求:

一是努力开拓市场。今年是市场化改革年,首先要适应市场,真正做到跟外部市场接轨。要坚持信誉持企,树立形象,强化宣传意识,加大宣传力度,利用各种各样的机会将企业宣传出去,从而打开市场,占有市场。

二是推进市场化改革。市政公司内部要进行市场化改革,提高员工市场化意识,要求明确指标,分解指标,人人头上有指标。通过人均日结余、班组承包等措施,强化责任,激发内部活力,提高效益。要加强督导检查,推进市场化改革的各项举措落到实处。

三是奋战下半年,实现年度目标。我们要紧盯年度目标,对未完成的指标进行分解,推进工作有序开展,抢抓进度完成年度目标任务。

吴英彪提出,我们既不能夜郎自大,也不能妄自菲薄。我们要建立自己的信心,发挥自己的优势。永远听党的话,永

远跟党走,努力奋斗,不断调整自己,勇于自我革命,把从严治企不断向前推进,以适应大形势、大环境。市政公司全体职工坚信,只要坚持不懈努力,一定能实现强企梦。

激昂的旋律、鲜红的绶带、奋进的掌声……这是优秀先进代表们分享成果的聚会,也是向实干者致敬敬礼的聚会。风劲潮涌,自当扬帆破浪;任重道远,更需策马扬鞭。全体“市政人”将风雨同舟照初心,砥砺前行新征程,以优异成绩向党的二十大、公司成立65周年献礼。

魏丽